

各位

福岡県福岡市博多区博多駅前三丁目2番8号株式会社アイフリークモバイル代表取締役社長 上原 彩美 (コード番号:3845 JASDAQ) 問い合わせ先取締役兼管理部長 紀伊 克彦電話番号 092-471-5211 (IR) U R L http://www.i-freek.co.jp/

完全子会社間における合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社アイフリークスマイルズが、同じく当社の完全子会社である株式会社フリーを吸収合併(以下、「本合併」)することを決議し、株式会社アイフリークスマイルズ及び株式会社フリー(以下、「両社」)の株主総会により、2019年5月1日をもって両社の本合併が決議されましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

なお、本合併は、当社の完全子会社同士の合併のため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 本合併の目的

2018 年 12 月 25 日に公表しました『株式取得(子会社化)に関する株式譲渡契約締結のお知らせ』にてお知らせしましたとおり、同日付で株式会社アイフリークスマイルズ(旧リアルタイムアニバーサリー株式会社)と株式会社フリーの全株式を取得し、完全子会社化しましたが、女性を主体として経営する両社の特徴を生かし、多様化する女性の働き方に対応すべく、意思決定の迅速化、経営効率を図ることを目的として本合併による組織再編を行うことといたしました。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

2019年 3月 20日 合併承認取締役会

2019年 3月 20日 合併承認株主総会(両社)

2019年 3月 20日 合併契約書締結(両社)

2019年 5月 1日 (予定) 合併効力発生日

(2) 本合併の方式

株式会社アイフリークスマイルズを存続会社とする吸収合併方式で、株式会社フリーは解散いたします。

(3) 本合併に係る割当の内容

本合併は、当社の完全子会社同士の合併であるため、株式またはその他の財産の割り当てはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取り扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社アイフリークスマ	株式会社フリー
	イルズ	
(2) 所在地	東京都新宿区新宿二丁目1	東京都新宿区新宿二丁目1
	番 11 号	番 11 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 上原 彩美	代表取締役 上原 彩美
(4) 事業内容	IT 事務、SE サポート、OA	知育アプリの企画、開発、運
	サポート、web デザイン、キ	用及び販売
	ャラクターデザイン事業等	
(5) 資本金	9 百 90 万円	1 百万円
(6) 設立年月日	2013年4月 10 日	2015年8月3日
(7) 発行済株式数	990株	100株
(7)決算期	3月31日	3月31日
(8) 大株主及び持分比率	当社 100.0%	当社 100.0%
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
決算期	2018年2月期(単体)	2018年2月期(単体)
純資産	20,519 千円	△2,298 千円
総資産	66,978 千円	32,367 千円
1株当たり純資産	20,726 円	△22,980 円
売上高	187,108 千円	119,252 千円
営業利益	817 千円	△6,020 千円
経常利益	1,697 千円	Δ4,074 千円
当期純利益	1,349 千円	△7,572 千円
1株当たり当期純利益	1,363 円	△75,720 円

(注) 両社は 2019 年 2 月 1 日に決算期を 2 月期から 3 月期に変更を行っているため、直前事業年度の財政状態及び経営成績については、2018 年 2 月期の数値となっております。

4. 本合併後の状況

本合併による株式会社アイフリークスマイルズの商号、本店所在地、代表者の役職・氏名・事業 内容、資本金及び決算期の変更はありません。

5. 業績に与える影響

本合併は、当社の完全子会社同士の吸収合併であるため、連結業績への影響は軽微であります。

以上